

2023年5月12日

各位

会 社 名 株 式 会 社 オ リ ジ ン 代表 者名 代表取締役社長 妹 尾 一 宏 (コード: 6513 東証スタンダード市場) 常務執行役員 副 島 賢 治 同合せ先 人 事 部 長 (TEL 048-755-9011)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2023年5月12日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について内定しましたので、お知らせいたします。本年6月29日開催予定の第122期定時株主総会とその終了後に開催される取締役会にて正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

経営トップの若返りを図り、新たな飛躍を期すものであります。

2. 異動の内容

新 役 職 名	氏名	旧役職名
代表取締役会長、CCO(※)、 CISO	妹 尾 一 宏(せおかずひろ)	代表取締役社長
代表取締役社長、CEO	稲 葉 英 樹(いなば ひでき)	取締役常務執行役員 コンポーネント事業部長

XCCO: Chief Compliance Officer

3. 新代表取締役の略歴

生年月日 1964年8月4日生(58歳)

略 歴 1987年4月 当社入社

2012年6月 当社エレクトロニクス事業部パワーデバイス部長

2016年4月 当社コンポーネント事業部管理部長

2019年4月 当社大阪支店長

2019年6月 当社執行役員大阪支店長

2021年4月 当社執行役員コンポーネント事業部長

2021年6月 当社取締役上席執行役員コンポーネント事業部長

2022年6月 当社取締役常務執行役員コンポーネント事業部長(現任)

所有株式数 2,400株

4. 就任予定日

2023年6月29日